



31 октября обучающиеся Бобровской средней школы приняли участие в ежегодном осеннем мероприятии к Дню Народного Единства - уборке памятника от снега односельчанам, погибшим во время Великой Отечественной войны. Благодарность тем, кто откликнулся. Руководитель школьного ВПК Андрианова З.Г.



8 ноября - День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России. Служба в органах внутренних дел — это напряженная, порой опасная, но важная и очень нужная людям работа, требующая мужества и отваги, умения логически мыслить и сопереживать, потому что цена этой работы — человеческая жизнь. Профессия сотрудника полиции — одна из самых опасных в современном мире. Вступая в открытое противостояние с преступниками, полицейские ежедневно подвергают свою жизнь огромному риску. К сожалению, не обходится без боевых потерь. Около 15 тыс. сотрудников МВД России стали участниками специальной военной операции, 480 из них удостоены государственных наград. К памятной дате для обучающихся школы были проведены информационные беседы и уроки мужества.







Сегодня ученица 8 класса Дурнева Милена получила подарок из рук прокурора Приморского округа Маркеловой Алены Викторовны за победу в творческом конкурсе «Прокуроры на страже детства» (руководитель работы Воронцова Л.Ю.) Поздравляем Милену и ее руководителя и желаем новых творческих успехов!



09 ноября группа детей 3 и 4 классов приняла участие в 17 Открытых Бианковских чтениях. Ребята поработали на станциях «Лесные домишки», «Теремок», «Кто чем поёт», «Голубые лягушки», «Как муравьишка домой спешил» по произведениям В. Бианки. Педагоги в это время занимались изготовлением дерева в технике квиллинг. Результатом мероприятия стали сертификаты участников муниципального и Всероссийского уровня.



14 ноября в 5 и 7 классах прошли мероприятия, посвященные Дню семьи. Семья-самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Семья-самые близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Ученики нашей школы посмотрели видеопрезентацию «Что такое семья», рассказали, что для них значит семья, как они помогают своим самым близким и родным людям. Уверены, что каждый ребенок задумался о том, насколько важна семья, и будет дальше поддерживать и хранить ее традиции.

Ребята с удовольствием участвовали в конкурсах и играх. Пятиклассники складывали пословицы о семье из отдельных слов. Изготавливали «ладошки-гармошки», символизирующие крепость семейных уз, соревновались в быстроте и сообразительности. Семиклассники инсценировали ситуацию «Что случилось?», сочиняли сказку, в которой каждый принимал участие, рисовали смешных персонажей, придумывали забавную фамилию для своей «новой классной семьи». Мероприятия прошли весело и задорно. Проводя такие мероприятия, мы воспитываем у детей любовь и привязанность к своей семье, дому, уважительное отношение к мамам, папам, старшим и младшим членам семьи. Пусть наши ученики растут в счастливых семьях!



15 ноября обучающиеся 8 класса Бобровской средней школы посетили профессиональные пробы, в "Архангельском техникуме строительства и экономики". Ребятам рассказали о всех профессиях, которым обучает техникум: "Монтажник строительных систем", "Машинист дорожных и строительных машин", "Слесарь", "Автомеханик", «Архитектор», «Геодезист, «Инженер-технолог" и. т. д. Ребятам так же рассказали об условиях проживания, обучении, питания. Далее каждый обучающийся почувствовал себя водителем маленького трактора "Беларус", в нашем коллективе обучающаяся Сметанина Катя не отстала от ребят и тоже почувствовала себя водителем и попробовала прокатиться. Наша познавательная экскурсия в "Мир профессий" увела нас в производственные мастерские. В завершении нашей профессиональной поездки нам показали профессию "Автомеханик" где мы увидели легковые автомобили "Лада", на которых ребята обучаются, мастерскую по ремонту двигателей, коробок передач. Большое спасибо "Архангельскому техникуму строительства и экономики" за возможность почувствовать, реально увидеть, прочувствовать возможные профессии, специальности.



16 ноября 2024 года Катунинская школа собрала четвероклассников Приморского округа на Интеллектуальный марафон. 35 обучающихся из 7 школ соревновались как в командном, так и в личном первенстве. Участники путешествовали по станциям, показывая свои знания в разных предметных областях.

Четвероклассники нашей школы с увлечением прошли все испытания, поучаствовали в мастер-классах. 3 место в личном первенстве заняла Чувашева Анастасия! Гордимся! Участие в таких мероприятиях способствует развитию интереса к учебным предметам, расширяет кругозор, развивает коммуникативные навыки.

Классный руководитель Антипкина Н.Ю.



В субботу команда школы приняла участие в ежегодном традиционном районном фестивале "Необъятная наша Россия". В составе нашей делегации были ученицы 9 класса Баджурак Лидия и Улитина Анна, ученица 8 класса Смелова Варвара, ученики 6 класса Неманова Алиса, Седачева Милана, Порохина Элина, Федотов Георгий, Немытов Андрей, Пономарев Кирилл. Наша школа представляла культуру и традиции одного из самых колоритных народов России - цыган. Ребята подготовили презентацию по теме, игру "Предсказания на будущий год", мастер - класс "Основные элементы танца", а также представили на суд многочисленных зрителей зажигательный цыганский танец. Благодарим ребят и педагогов, подготовивших команду, Курбакову Юлию Андреевну и Воронцову Лидию Юрьевну, за успешное выступление. Большое спасибо повару школы Антроповой Анне Сергеевне за помощь в конкурсном задании - приготовлении блюда "Традиционные цыганские лепешки".





19 ноября - день рождения М.В.Ломоносова Ломоносов был гением не только точных наук. Об этом сегодня узнали ребята из Заостровской, Приморской, Уемской и Бобровской школ, которые вместе с советниками приехали в библиотеку имени Н.А.Добролюбова.

Специально для них была организована беседа-лекция на тему "Ломоносов - отец русской поэзии".

Главный библиотекарь отдела краеведения "Русский север" Смирнова Ирина рассказала о том, что Михаил Васильевич перенес систему трёх "штилей" на систему русского языка, ввел новые стихотворные размеры, издал правила ораторского красноречия, создал жанр научной поэзии.

Больше всего ребятам запомнились слова великого земляка о чистоте и богатстве речи: "Умение красиво говорить зависит от основательного знания языка, от частого чтения хороших книг и от обхождения с людьми, которые говорят чисто."



22 ноября, в преддверии Дня Матери, ученицы 9 класса Улитина Анна и Баджурак Лидия провели урок изобразительного искусства, на котором поговорили о Дне Матери и нарисовали самые красивые открытки своим мамам! ❤️ Дорогие Мамы, мы от лица активистов Движения Первых хотим поздравить Вас с этим замечательным праздником! Оставайтесь такими же очаровательными, заботливыми, милыми и самыми любимыми! Желаем Вам самых ярких моментов и впечатлений, хорошего настроения, послушных детей, счастья, успехов и сбывшихся мечт! 🌸 Улитина А, Баджурак Л.

